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บันทึกข้อความ
ส่วนราชการ  กองส่งเสริมการวิจัยและบริการวิชาการ มหาวิทยาลัยมหาสารคาม โทร 043-754416 ต่อ 1757
ที่  ศธ  0530.1(9)/ว



 วันที่       กันยายน 2561
เรื่อง  ขอประชาสัมพันธ์และประกาศเปิดรับข้อเสนอโครงการ Concept Paper งานวิจัยเพื่อท้องถิ่น
        ภายใต้ชุดโครงการการสร้างนวัตกรรมเศรษฐกิจฐานราก
เรียน    คณบดี/ ผู้อำนวยการสถาบัน-ศูนย์/ ผู้จัดการ/หัวหน้าหลักสูตร-สาขาวิชา/อาจารย์/นักวิจัย MERGEFIELD ชื่อ__สกุล 

ด้วย สกว.ฝ่ายวิจัยเพื่อท้องถิ่นได้ดำเนินการจัดตั้งศูนย์ส่งเสริมนักวิชาการเพื่องานวิจัยท้องถิ่น จังหวัดมหาสารคาม และได้มีการลงนามบันทึกข้อตกลงความร่วมมือทางวิชาการเพื่อสนับสนุนการวิจัยเพื่อท้องถิ่นระหว่าง มหาวิทยาลัยมหาสารคาม และ สำนักงานกองทุนสนับสนุนการวิจัย (สกว.) ฝ่ายวิจัยเพื่อท้องถิ่น ตั้งแต่ ปี พ.ศ. 2555-2557 และกำลังดำเนินการต่อสัญญาบันทึกข้อตกลงดังกล่าวอีกครั้งหนึ่งในปีงบประมาณ พ.ศ.2562 ประกอบกับศูนย์ส่งเสริมนักวิชาการเพื่องานวิจัยท้องถิ่น กำลังดำเนินโครงการค้นหานักวิจัย และพัฒนาโจทย์โครงการวิจัย ภายใต้การหนุนเสริมศูนย์ส่งเสริมนักวิชาการงานวิจัยเพื่อท้องถิ่น จังหวัดมหาสารคาม ภายใต้ชุดโครงการการสร้างนวัตกรรมเศรษฐกิจฐานราก จำนวนทั้งสิ้น 5 โครงการ ภายใต้วงเงินโครงการละ 300,000 บาท และเป็นโครงการที่อยู่ภายใต้ MOU ร่วมกันระหว่าง มหาวิทยาลัยมหาสารคาม และ สกว. ฝ่ายวิจัยเพื่อท้องถิ่น 

ดังนั้น เพื่อให้การดำเนินการค้นหานักวิจัยและพัฒนาโจทย์วิจัยเพื่อท้องถิ่นภายใต้การ MOU ในชุดโครงการการสร้างนวัตกรรมจากเศรษฐกิจฐานราก ในปีงบประมาณ พ.ศ.2562 ดำเนินการบรรลุตามเป้าหมาย มหาวิทยาลัยโดยกองส่งเสริมการวิจัยและบริการวิชาการ จึงใคร่ขอประชาสัมพันธ์และประกาศเปิดรับข้อเสนอโครงการ Concept Paper งานวิจัยเพื่อท้องถิ่น ภายใต้ชุดโครงการการสร้างนวัตกรรมเศรษฐกิจฐานราก เพื่อให้อาจารย์/นักวิจัย ภายในคณะ/หน่วยงานของท่านดำเนินการจัดส่งข้อเสนอโครงการฯ เพื่อขอรับการสนับสนุนทุนฯ โดยสามารถส่งข้อเสนอโครงการฯ มายังกองส่งเสริมการวิจัยและบริการวิชาการ จำนวน 5 ชุด  ภายในวันศุกร์ ที่ 28 กันยายน 2561 (รายละเอียดองค์ประกอบของข้อเสนอโครงการฯ โดยย่อ ตามเอกสารแนบท้าย)

ทั้งนี้ สามารถติดต่อสอบถามข้อมูลเพิ่มเติมได้ที่ กองส่งเสริมการวิจัยและบริการวิชาการ ทางโทรศัพท์หมายเลข 043-754416 เบอร์ภายใน 1757

จึงเรียนมาเพื่อโปรดทราบและขอความอนุเคราะห์ประชาสัมพันธ์การเปิดรับสมัครข้อเสนอโครงการฯ ให้บุคลากรในสังกัด/หน่วยงานท่านทราบโดยทั่วกัน



                                  (รองศาสตราจารย์ ดร.ประยุกต์ ศรีวิไล)



                                  รองอธิการบดีฝ่ายแผนและกิจการพิเศษ
