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     บันทึกข้อความ
ส่วนราชการ  กองส่งเสริมการวิจัยและบริการวิชาการ มหาวิทยาลัยมหาสารคาม โทร.043-754416 ต่อ 1757
ที่  ศธ  0530.1(9)/ว



        วันที่       สิงหาคม 2561
เรื่อง    เปิดรับสมัครข้อเสนอโครงการบริการวิชาการ “โครงการบูรณาการหลักสูตรเพื่อชุมชน” ประจำปี
          งบประมาณ พ.ศ.2563
เรียน   คณบดี/ ผู้อำนวยการสถาบัน-ศูนย์/ ผู้จัดการ/หัวหน้าหลักสูตร-สาขาวิชา/อาจารย์/นักวิจัย
ด้วย มหาวิทยาลัยมหาสารคาม ได้มีนโยบายในการส่งเสริมและสนับสนุนต่อยอดขยายผลงานวิชาการรับใช้สังคม และเปิดโอกาสให้คณะ/หน่วยงาน/หลักสูตรได้เสนอขอรับการสนับสนุนงบประมาณในปี พ.ศ. 2562 เพื่อเสนอขอรับการสนับสนุนงบประมาณในการให้บริการวิชาการและเสริมสร้างความเข้มแข็งของชุมชนแบบยั่งยืน ในรูปแบบต่างๆ ตามความถนัดและความเชี่ยวชาญของหลักสูตร/คณะ/หน่วยงานโดยบูรณาการการเรียนการสอน การวิจัย และการทำนุบำรุงศิลปวัฒนธรรม โดยประยุกต์ตามโจทย์ที่ชุมชนและท้องถิ่นต้องการ
ดังนั้น กองส่งเสริมการวิจัยและบริการวิชาการ จึงขอประชาสัมพันธ์การเปิดรับสมัครข้อเสนอโครงการบริการวิชาการ ภายใต้ชื่อ “โครงการบูรณาการหลักสูตรเพื่อชุมชน” ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 โดยกำหนดแนวปฏิบัติการขอรับทุนสนับสนุนโครงการบริการวิชาการและรายละเอียดการจัดทำข้อเสนอโครงการเบื้องต้นดังนี้
1. หลักเกณฑ์การขอรับทุนตามประกาศมหาวิทยาลัยมหาสารคาม เรื่อง หลักเกณฑ์การขอรับทุนสนับสนุนโครงการบริการวิชาการ “โครงการบูรณาการหลักสูตรเพื่อชุมชน”ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2563 (สิ่งที่ส่งมาด้วย 1)   

2. จัดทำข้อเสนอโครงการเขียนตามแบบฟอร์ม จัดส่งมายังกองส่งเสริมการวิจัยและบริการวิชาการ จำนวน 5 ชุด ภายในวันศุกร์ ที่ 28 กันยายน พ.ศ. 2561 เวลา 16.30 น.

จึงเรียนมาเพื่อโปรดทราบ และขอความอนุเคราะห์ประชาสัมพันธ์การเปิดรับสมัครข้อเสนอโครงการฯ ให้บุคลากรในสังกัด/หน่วยงานท่านทราบโดยทั่วกัน
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                                  (รองศาสตราจารย์ ดร.ประยุกต์ ศรีวิไล)



                                  รองอธิการบดีฝ่ายแผนและกิจการพิเศษ

