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     บันทึกข้อความ
ส่วนราชการ  กองส่งเสริมการวิจัยและบริการวิชาการ มหาวิทยาลัยมหาสารคาม โทร.043-754416 ต่อ 1757
ที่  อว 0605.1(9)/ว



        วันที่       ธันวาคม 2564
เรื่อง    เปิดรับสมัครข้อเสนอโครงการบริการวิชาการแบบบูรณาการเพื่อสร้างนวัตกรรมและชุมชนต้นแบบสู่การพัฒนา
          ที่ยั่งยืน  ครั้งที่ 2 ปีงบประมาณ พ.ศ. 2565
เรียน   คณบดี/ ผู้อำนวยการสถาบัน-ศูนย์/ ผู้จัดการ/หัวหน้าหลักสูตร-สาขาวิชา/อาจารย์/นักวิจัย
ด้วย มหาวิทยาลัยมีแนวนโยบายที่จะสนับสนุนการดำเนินงานอย่างต่อเนื่องในการมุ่งเน้นให้เกิด 1) การสร้างชุมชนต้นแบบตามอัตลักษณ์ของชุมชน  และ 2) การสร้างนวัตกรรมเพื่อสร้างมูลค่าเพิ่ม (นวัตกรรม : ผลิตภัณฑ์ใหม่, กระบวนการทำงานใหม่, การบริหารหรือวิธีคิดใหม่, เทคโนโลยีหรือสิ่งประดิษฐ์ใหม่) ที่ทำให้ชุมชนเกิดการเปลี่ยนแปลงและเห็นผลเป็นรูปธรรมชัดเจน สามารถทำให้อัตลักษณ์/เอกลักษณ์ของชุมชนมีความโดดเด่นเพื่อต่อยอดสู่ความมั่นคง มั่งคั่ง และยั่งยืน
ดังนั้น เพื่อให้การดำเนินงานยุทธศาสตร์ด้านการบริการวิชาการของมหาวิทยาลัยเป็นไปตามนโยบาย                  จึงขอประชาสัมพันธ์การเปิดรับสมัครข้อเสนอโครงการบริการวิชาการ ภายใต้ชื่อ “โครงการบริการวิชาการแบบบูรณาการเพื่อสร้างนวัตกรรมและชุมชนต้นแบบสู่การพัฒนาที่ยั่งยืน” ครั้งที่ 2 ปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 โดยกำหนดแนวปฏิบัติการขอรับทุนสนับสนุนและรายละเอียดการจัดทำข้อเสนอโครงการเบื้องต้นดังนี้
1. หลักเกณฑ์การขอรับทุนตามประกาศมหาวิทยาลัยมหาสารคาม เรื่อง หลักเกณฑ์การขอรับทุนสนับสนุน “โครงการบริการวิชาการแบบบูรณาการเพื่อสร้างนวัตกรรมและชุมชนต้นแบบสู่การพัฒนาที่ยั่งยืน ครั้งที่ 2 ปีงบประมาณ พ.ศ. 2565” (สิ่งที่ส่งมาด้วย 1)   

2. จัดทำข้อเสนอโครงการเขียนตามแบบฟอร์ม จัดส่งมายังกองส่งเสริมการวิจัยและบริการวิชาการ จำนวน 4ชุด ภายในวันที่ 20 ธันวาคม 2564 ในวันและเวลาราชการ 

จึงเรียนมาเพื่อโปรดทราบ และขอความอนุเคราะห์ประชาสัมพันธ์การเปิดรับสมัครข้อเสนอโครงการฯ ให้บุคลากรในสังกัด/หน่วยงานท่านทราบโดยทั่วกัน
       





        (ศาสตราจารย์อนงค์ฤทธิ์ แข็งแรง)
                                                          รองอธิการบดีฝ่ายพัฒนาโครงสร้างพื้นฐาน วิจัย และนวัตกรรม

